

扑朔迷离



素有“玉女”之称的王祖贤情路曲折,至今依旧未婚,在加拿大深居简出。昨日港媒爆料王祖贤曾在17年前诞下女婴,且女孩目前和养母居住在台北。这个女孩出生时间为1994年上半年,1994年那一年香港盛传王祖贤疑似怀孕的消息。据悉,这个女孩是一名轻度聋哑女,现在长得活泼健康,与王祖贤面相十分相像。不过,此事之中还是有诸多疑点尚待解开。

她曾在17年前被抛弃 她是名轻度聋哑女 她是王祖贤的私生女? 爆料者言之凿凿,但仍存多处疑点

陈年旧事 17年前曾做过引产

报道指出,17年前一位长相神似王祖贤的女子曾到台北非常知名的某妇产科要求拿掉小孩,她向院方透露因为自己被男友抛弃,所以不要这个小孩,不过当时协助引产的助产士竟然就是多年前因贩婴案入狱的傅瑞娇。傅瑞娇对于当年来到妇产科的这位未婚妈妈很有印象,她透露:“我帮她引产后,她头也不回地就离去,应该以为这孩子已经死了,但她没想到,我把小孩放保温箱救回来了。”傅瑞娇10多年前犯下史上最大贩婴案,她至少卖掉40名婴儿,当时就传出里头不乏许多影剧圈的弃婴,王祖贤的名字也曾被提到过。报道指出,一名杜姓女子打电话到妇产科询问有无孩子可供领养,傅瑞娇向她透露:“有个小女孩,但听力有点问题,但很可爱很漂亮,有长长的睫毛。”杜姓女子听闻后立刻跑去看女婴,最后决定领养,不过她曾向傅瑞娇询问生母一事,傅向她透露生母是个明星、身高约170厘米,曾赴香港发展,并和刘德华传过绯闻,至今还没结婚。杜女士直问“是不是王祖贤”?没想到傅瑞娇竟然爽快回答“对”,亲口证实女婴的生母就是王祖贤。

对于自己当年领养的女婴,杜姓养母直言:“不论小孩生母是不是王祖贤,我的底线只是可以让她们验DNA,让小孩知道她的生母是谁,但没有人可以抢走我的女儿。”而被怀疑就是王祖贤私生女的女孩也仅认杜姓养母为妈:“现在的妈妈,就是我的妈妈,一辈子的妈妈,没别人。”母女俩感情好到没话说。



小女孩仍戴着助听器



女孩和养母合影

情路曲折 爱情总是终难执手

王祖贤当年以《今年的湖畔会很冷》出道,拍摄期间,她传出演艺生涯的第一条绯闻,20岁不到的她和导演黄永洪传出恋情,在那个年代可是震惊不少人;王祖贤也曾和黎明、刘德华等人传过绯闻,不过为人知的两段感情,莫过于和香港富商林建岳以及歌手齐秦的感情。

王祖贤1993年爆出和林建岳有情,当时林建岳已结婚生子,据传当年他为博取王祖贤的红颜欢心,以价值几千万港币的豪宅相送。当年齐秦在听到王祖贤与林建岳的绯闻时,几乎是伤心欲绝,因为他无法相信心高气傲的王祖贤,竟然会毅然地投入林建岳的怀抱。后来,林建岳在1995年和太太谢玲玲离婚,出人意料的是王祖贤最后也未和林建岳修成正果,由于林的母亲大力反对,更曾公开痛骂王祖贤,加上林建岳最后也移情别恋,这才了结了这段轰动一时的恋情。

另一段最轰动的爱情当属与齐秦17年的马拉松爱情长跑,但是最终两人没有携手走过终点线。

四大疑点

“私生女”是传闻吗

由于王祖贤如今隐居加拿大,几乎和演艺圈断绝联系,因此记者也无法采访到她。不过,这件事让她的爸爸很不能接受,王父向媒体透露:“女儿很少回台湾,不可能在台湾生下女儿。”据悉,报道此事的周刊是著名八卦杂志,曾炮制过多宗假新闻,相继被当事人起诉,目前该文所提及王祖贤有私生女一事仍有诸多信息存疑。

疑点之一:命运真的是一个强大的编剧吗?从这个私生女的故事看来,很具有传奇色彩,充满了各种巧合,可信度较低。**疑点之二:**为何现在才爆出来?过去了17年,既然当初养母就知道了她的身份,为什么以前没有寻求DNA测验,而偏偏现在爆出来?**疑点之三:**即便养母所讲都是真实的,但傅瑞娇的话有多少可信度?作为史上最大的贩婴案的参与者,她能卖掉40多个婴儿,说几句谎话对她来说太简单了,也可能会编造谎言争取交易成功。**疑点之四:**王祖贤为何要在婴儿7月大的时候才去堕胎?在怀孕7月大时堕胎是件比较危险的事,而且不易成功,她为何选在这个时候拿掉孩子?
莉莉

狂欢日 张柏芝庆生 大小S姐妹党作陪



Lucas向妈妈张柏芝送上一吻

24日是张柏芝的31岁生日,老公谢霆锋因为要为电影《逆战》拍宣传片,不能相陪,不过,张柏芝仍有一班圈中好友为她庆祝。据知,张柏芝日前与Lucas抵达台湾与范玮琪、大S、小S、吴佩慈共庆生日。难得张柏芝抽空来到台湾,众好友当然为张柏芝安排好一连串节目,并送上具有特色的生日礼物,吴佩慈亲手做了一个朱古力玫瑰蛋糕,还割爱送上一个私人珍藏的限量版黄色手袋,令张柏芝十分感动。虽然,3岁多的Lucas还不懂得为母亲准备生日礼物,但Lucas向妈妈送上的一吻比什么礼物都珍贵。
苗菲

说喜讯

孙俪邓超6月7日办婚礼 被证实奉子成婚

娱乐圈的喜事,又多一桩。24日,去年领证了的邓超、孙俪正式发布声明宣布将于6月7日举行婚礼,邓超的经纪人郭小姐表示,因为婚礼是两人的私事,所以不会邀请媒体。而知名博友“八掌柜”也爆出此次两人确实是“奉子成婚”,引来网友纷纷祝福两人“双喜临门”。“八掌柜”的爆料在网络颇有可信度,此前在姚晨离婚、叶京被打等事件中的发言都相当靠谱,因此被众多网友所信任。但2月之后,“八掌柜”的微博就停止更新,这次再度出山爆料,也让孙俪有孕在身的可信度再度提升。
王娟

再“交手”

小S、李敖聚“康熙” 俩人“隔桌”握手似和好



在汪小菲和大S婚礼引发的众多风波中,就属李敖炮轰大S婆婆引起小S反击一事最为轰动。小S曾表示对此事不作任何回应,而李敖却声称要告小S。最后在中间人的“协调”下,昨日,李敖走进《康熙来了》,“李敖告小S”一事也开始“缓和”起来。李敖这期节目预计会在6月份播出。在“康熙来了”的微博上传了一张李敖与小S在节目中握手的照片。照片中,小S“弯腰”和李敖握手,中间还是隔了两张小桌。有网友表示,或许是小S怕李敖“失控”。
睿臣

练“特技”

陈奕迅惨遭火烧裤裆 都因唱歌太投入

陈奕迅(Eason)近日到澳洲及纽约举行3场巡回演唱会,为带给歌迷新鲜感,发型师特别为他设计绿、黄、橙3种颜色的荧光头。个唱期间,陈奕迅唱得太兴奋而忘记走位,惨遭烟花喷裤裆,吓得全场人士目瞪口呆。幸好没事,他急忙报平安说:“没事,我只是感觉到很热和很多烟,当时我太投入了!”他还搞笑地说:“如果裤裆真的爆烟花,我想我不能不喊救命。”

对于有指因疲劳过度导致声带有事,陈奕迅承认带病上阵,但否认是声带问题:“感冒了,幸好工作人员介绍了一支咳嗽药水给我,喝完之后在台上飘飘然的,唱歌还很有感觉。”
陈辰

板上钉钉

《画皮II》不是前传也不是续集

“吸金魔幻组合”牵手“峰幕组合”

2008年电影《画皮》口碑票房双赢,3年后《画皮II》也宣布将于5月31日开机。近日,片方正式公布该片全部主演和主创阵容:周迅、陈坤、赵薇三人再度联手,新晋偶像“峰幕组合”则首次“情劫”大银幕,乐坛老将费翔将以颠覆性造型出演“神秘角色”。同时,监制陈国富、制片人庞洪、艺术总监杨真鉴、王牌摄影黄岳泰等组成主创军团,这一军团的领军人物则是新锐导演乌尔善。

三主演谁人谁妖?

3年前,由周迅、陈坤、赵薇主演的电影《画皮》赢得票房口碑双丰收,三位演员也被业内称为“吸金魔幻组合”,3年后,电影《画皮II》将再度延续三人前缘。对于该片是否会延续前作的人物角色,艺术总监杨真鉴称:“《画皮II》是一部全新创造的电影,剧中每个角色都要给出极致的人生态度,人妖问题并不重要。各类角色需要过一段时间才能公布。”

“峰幕”演绎生死情劫

随着电视剧《宫》的热播,冯绍峰和杨幂这对荧屏情侣迅速走红。据悉,二人此次也高调加盟《画皮II》,更将在片中演绎一段“生死情劫”。“他们是被《画皮II》的故事所打动”。另据杨真鉴介绍,二人演绎的角色会让所有粉丝更加疯狂,“他们是第一次同时参演一部电影,虽还不到透露具体角色的时候,但我还是要说,他们这次是遇到‘劫’了,不光是‘情劫’,还有‘生劫’、‘死劫’,其他角色还会遇到‘色劫’、‘心劫’等劫难”。

费翔有法力很神秘

据悉,电影《画皮II》将会出现一个神秘的天狼国,其中两个重要角色分别花落费翔和新人陈廷嘉。对此制片人庞洪表示:“费翔的角色很神秘,造型也非常颠覆,相信将超出所有人的想象。”而另外一个神秘角色扮演者陈廷嘉则备受导演乌尔善青睐,“她具备一个新人身上难得的艺术气质”。同属天狼国的她和费翔之间又是什么故事,天狼国又是“何方神圣”?一切的谜题还待破解。

《画皮II》不是续也非前传

3年前的《画皮》创下超过2亿的票房佳绩,时隔3年,电影《画皮II》最终宣布开拍。杨真鉴聊起3年来的筹备过程时笑称:“这是一个解惑的过程。第一关便是剧本。如果我们不能超越08版《画皮》,我们就不会碰这个题材。”而此次既非前传也非后续,而是由10人组成的编剧团队用一年时间重新创造的新故事。至于电影故事的内容,杨真鉴则不愿详细透露。

王宇